Plan support d’'outil type Dremel page 1

;ﬁc

'I I I



Plan support d’outil type Dremel page 2

Cet outil permet d'utiliser une mini-perceuse type Dremel ou autre marque (pourvu que son pas de vis soit de
21 mm) afin de réaliser des rainures ou découpes circulaires pour les rosaces, ainsi que les rainures du pour-
tour de la table et du fond en vue d'y coller les filets.

La réalisation est faite avec des matériaux que I'on trouve dans tous les magasins de bricolage. Le plexiglass
doit étre d’'une épaisseur minimum de 5mm afin de garantir une bonne rigidité a I'ensemble. Le plexiglass peut
étre remplacé par du bois dur, ou du métal bien sir, la difficulté de ce dernier résidant dans les assemblages
des différents éléments.

Le plexiglass a I'avantage, quant a lui, d’étre transparent, ce qui est trés pratique lors de I'utilisation de I'outil.
Les assemblages plexi-plexi se font par vissage, ou par collage a I'araldite (attention & choisir une colle qui
adhere sur ce genre de matériaux, et en tout état de cause a gratter a la lime les parties devant étre en contact).

Liste des matériaux :

- 1 plague plexiglass 150 x 120 mm, épaisseur 6mm

- 2 tiges filetée g 6mm, longueur 90 mm

- 2 tubes alu, acier ou laiton, g 8 mm, longueur 32 mm.

- 2 tubes alu, acier ou laiton, g 8 mm, longueur 14 mm

- Tige alu, acier ou laiton, @ 6 mm, environ 300 mm (pour la fabrication des différentes coulisses).

- 1 écrou 21 mm.

- 1 morceau de bois dur (ou alu) 90x32 mm, épaisseur 12mm.

- 1 équerre 45x45mm.

- Colle époxy double composants.

- Pate époxy-métal.

- 4 écrous 6mm (pour fabrication des vis de blocage, noyées dans la pate époxy-métal)

- 4 rondelles g 18mm, intérieur g 6mm.
Les 4 écrous et les 4 rondelles servent a la fabrication des vis de blocage, noyées dans la pate époxy-
métal).

- 1 ressort & compression g 10mm

- 2 vis métal 3,5x15mm, téte clé alen (pour blocage des coulisses)

- 1 vis métal 3,5x20mm, téte simple (sert d’axe au galet)

- 1 vis @ 5 ou 6 (pour réglage de profondeur)

- 1 vis 3,5x10mm et son écrou + rondelles (pour fixation de I'équerre sur le plexi)

- Vis a bois 2x15mm (pour assemblage des pieces de plexi).




Plan support d’outil type Dremel page 3

Ecrou @ 6 mm noyé dans
de la pate epoxy-métal

Tige filetée g 10 mm = —

Tube alu ou laiton @ 8 mm

Ressort g 10 mm

Bois dur ou alu 12 mm

Tube alu ou laiton g 8 mm |
collé a la cyanolithe /

Collage a l'araldite

Ecrou 21 mm
collé a l'araldite

Echelle

10 mm
mm

, 70 mm

/ 96 mm ,




Plan support d’outil type Dremel page 4

Trou @ 3, taraudé a 3,5

Axe de rotation du diamétre
d'un petit clou

Trou g 6mm dans lequel est rentré
en force la coulisse, collage éventuel
a l'araldite

Assemblage par vis / | | |




Plan support d’'outil type Dremel page 5

Vis de réglage de profondeur IEII

Pate epoxy-métal

Galet (*) fait d'un tube alu ou laiton g 6 mm
emboité dans un tube de 8mm.

Corniére métal 45x45 mm.

\Vis métal 3,5x20 mm

Trou g 6mm dans lequel est rentré
en force la coulisse, collage éventuel

O O O a l'araldite

Trou taraudé pour passage de la vis
O de réglage de profondeur

(*) Ce galet peut étre fait en remplissant le morceau de tube externe (g 8 mm) par du métal-époxy.
Il suffit ensuite, aprés séchage, de percer le métal-époxy pour le passage de la vis.
A noter que ce galet doit tourner liborement sur son axe.



